
Referat fra FAU møte – Kringlebotn Skole
Dato: torsdag 11.juni 2024 tid: kl.19.00 sted: Kringlebotn skole

Til stede: 1.trinn (Mariann Aabrekk og Jannicke Riise), 2.trinn (Charlotte Lundekvam), 3.trinn
(Thomas Sørbø), 4.trinn (Line Aanes), 5.trinn (Marie Wessel og Marta Klakegg), 6.trinn
(Roger Kvamme og Beate Holmefjord), 7.trinn (Maria Størksen og Lise Slettemoen)

Neste møte: torsdag 19.september 2024 kl.19

Kort om FAU:
FAU (Foreldrerådets arbeidsutvalg) er foreldrerepresentanter fra alle klassetrinn som tar opp saker
med søkelys på det beste for alle elever og har tett dialog med skolen. FAU behandler ikke saker som
handler om enkeltpersoner (elever, foreldre eller skolens ansatte). Info om/fra FAU og referat fra
tidligere møter ligger på nettsiden til skolen.

Saksliste:

1) FAU leder v/ Mariann Aabrekk ønsker velkommen.

2) Oppsummering – hva har skjedd siden sist:
● Foreldrekveld med Team Skyfritt, Tema: Språkbruk

i. Bra gjennomføring, relevant tema og god foredragsholder.
ii. Dårlig oppmøte.
iii. Erfaringer vi tar med oss til neste år:

1. Arrangementet bør være tidligere på året (februar?) og
inkluderes i årshjulet.

2. Være tidligere ute med markedsføring (var litt uheldig med at
dette ble samme uke som fellesmøtet for ungdomstrinnet i
Fana/Ytrebygda)

3. Kan flere føle seg forpliktet til å stille dersom det heter
«Foreldremøte» istedenfor «Foreldrekveld»?

4. Åpne for at foreldre fra andre skoler i bydelen kan delta?
● Kvalitetsoppfølgingsmøte:

i. Deltagere: Skolens ledelse, PPT, Elevrådsleder og nestleder,
representant fra lærerne og SFO, to representanter fra FAU.

ii. Elever og foreldre (FAU) kommer med innspill til hva som er bra og
hvor det er mulighet for forbedringer på Kringlebotn Skole.

iii. Godt møte og bra engasjement fra alle deltagere.
iv. Det poengteres at det er viktig med god dialog mellom skole og hjem.

Det bør være en lav terskel for å ta kontakt med skolen for å unngå
antagelser og økt usikkerhet.

● Møte for mellomtrinnet på Nordahl Grieg (FAU Fana og Ytrebygda)
i. Gode tilbakemeldinger – godt organisert – godt oppmøte.
ii. Foreldrekvelden var i regi av FAU ved over 20 skoler i Fana og

Ytrebygda. Samarbeidet fortsetter mellom skolene, dette for å bruke
påvirkningskraften og mulighetene vi har som foreldre til å sikre en
trygg oppvekst for barna.



iii. Målet er at en FAU-representant fra hver skole stiller i et samlet FAU
for bydelen. Det planlegges oppfølgingsmøte i september.

● 17.mai på Kringlebotn Skole:
i. Tusen takk til 3.trinn og idrettslaget som arrangerte en kjempeflott

17.mai-feiring!

3) Informasjon fra Rektor i møtet:
● Fellesmøte for mellomtrinnet på Nordahl Grieg: Flere ansatte fra skolen

var på møtet. De syns temaene som ble tatt opp stemmer overens med
hverdagen på Kringlebotn Skole. De håper engasjementet fra foreldregruppen
fortsetter.

● Førskoledag: Det er blitt avholdt en fin førskoledag for neste års 1.klassinger.
● 30 års jubileum høsten 2024: Skolen ønsker å markere dette. Ikke laget

noen konkrete planer enda.

4) Oversikt over hvem fra årets FAU som er med videre til neste skoleår:

1.trinn Jannicke Riise (videre til 2.trinn)
2.trinn Emilie Dorgeville (videre til 3.trinn)
3.trinn Hege Storfring (videre til 4.trinn)
4.trinn
5.trinn Marie Wessel (videre til 6.trinn)
6.trinn Roger Kvamme og Arne Petter Drageset (videre til 7.trinn)

FAU takker for engasjementet, de gode diskusjonene og den gode jobben
avtroppende FAU-medlemmer har vært en del av!😊

5) FAU har startet med å utarbeide en liste med tips/anbefalinger til hva klassene kan
gjøre av sosiale aktiviteter på de ulike trinnene samt anbefalinger om temaer som
trinnene bør diskuteres (for eksempel kjøreregler for bruk av telefon og sosiale
medier).

6) Diverse:
● Neste møte blir torsdag 19.september kl 19. Håper alle 14 representantene

kan stille.
● Vedtekter for FAU ligger på skolen sin nettside, oppdatert høst 23.
● Årshjulet for FAU ligger på skolen sin nettside og må oppdateres høst 24.
● fau.kringlebotnskole@gmail.com er opprettet.
● mer info om samarbeidet med FAU i Fana og Ytrebygda kommer.

Referent: Jannicke Riise

mailto:fau.kringlebotnskole@gmail.com

